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ATA 003/2024 

2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 

 

Com a ausência dos vereadores Mariely Pereira Moreira e João Alex Damião, às 

dezenove horas e três minutos, no dia vinte e seis de fevereiro de dois mil e vinte e 

quatro (26/02/2024), o presidente Tiago Variza declara aberta a segunda sessão 

ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro. Pede que o primeiro secretário, Alcides 

Borges Saldanha, proceda a leitura do extrato da ata da sessão anterior, após coloca 

a ata 002/2024 em votação e é aprovada por unanimidade. O presidente pede que 

o primeiro secretário proceda a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicação n.º 

002/2024 da vereadora Mariely Pereira Moreira, 003, 004, 005/2024 da vereadora 

Daniela Kunrath da Luz, Edital de Convocação n.º 002/2024, Informativo. O 

presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE. O vereador Aguinaldo Paz de 

Moura inicia fazendo uma cobrança de um requerimento já pedido anteriormente 

para reparo na estrada próximo a fazenda do doutor Nairon, no Rio Caçador. Conta 

de um caso grave de encalhamento de veículo nessa estrada. A vereadora Laurinda 

pede aparte e conta do sofrimento dos alunos e a dificuldade do transporte escolar. 

Comenta sobre as emendas enviadas ao município pelo deputado Hussein Bakri. 

Comenta sobre o artigo sexto da constituição federal, da garantia da saúde ao 

município. Conta de casos de sofrimento de pacientes, que sofreram por falta de 

exames que eram essenciais. Sugere providências para que seja criado um 

programa de emergências na saúde. Comenta sobre os casos de moradores que 

saem e depois voltam para o município e precisam de apoio na mudança. Discorre 

sobre legalidade e moralidade. O vereador Alcides Borges Saldanha comenta 

também sobre as pessoas que pedem ajuda com mudanças, onde tem que fazer 

“vaquinha” para ajudar, diz que esse benefício deve ser proposto pelo Executivo 

através de um projeto de lei. Fala sobre a Vila Santo Antônio, de casos que a 

enxurrada está entrando nas residências causando destruição. Pede providências 

do secretário de urbanismo. Comenta também sobre as ruas do Sub 50, todas cheias 

de buracos e capim, cobrando providências do Executivo. O vereador Ataíde de 
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Albuquerque conta que esteve em conversa com o prefeito e conta que logo será 

enviado um médico para atender a comunidade Estrela do Oeste. A vereadora 

Daniela Kunrath da Luz faz uma indicação verbal para cascalhamento da estrada 

que dá acesso a propriedade do senhor Israel Ribas, na Linha Lontrense, o qual está 

com dificuldade de retirar a produção e também do senhor João Pereira, onde passa 

linha de transporte escolar. Convida a todos para a audiência pública na próxima 

quinta-feira. Parabeniza o Executivo pelo Selo Ouro Atendimento Sebrae e pela 

avaliação nível ouro do ITP realizada pelo TCE PR. O vereador Jauri Fernandes de 

Abreu faz uma indicação verbal para reparos na estrada da Lagoa, próximo a 

propriedade do senhor José Borges, onde está difícil o acesso necessitando de um 

bueiro. Comenta também sobre casos da Saúde, que levou paciente para exames, 

mas que estes estavam marcados erroneamente pela secretaria. Conta que também 

fez cobranças ao prefeito sobre a situação do Bairro Santo Antônio e sobre 

mudanças, diz que o prefeito nem responde suas mensagens. Pede que o prefeito 

atenda os vereadores, pois eles nunca votaram contra um projeto que tenha sido 

enviado por ele que beneficie a população e nem pedem nada em benefício próprio. 

O presidente Tiago Variza comenta que esteve no pátio de máquinas, onde foi 

justamente discutir a situação da estrada do Rio Caçador, mas encontrou máquinas 

quebradas e equipe desfalcada, mas que o secretário informou que já foi tomada 

providência. O presidente informa que não há matéria a ser discutida e votada na 

ORDEM DO DIA. Declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. O vereador 

Aguinaldo fala que as providências para a estrada do Rio Caçador são pedidas 

desde o ano passado, comenta sobre os vários pedidos feitos para o Bairro Santo 

Antônio. Conta de compromissos firmados de envio de emendas para as 

comunidades Estrela do Oeste, Rio do Tigre e Banco da Terra, com os deputados. 

O vereador Tiago explica ao vereador Aguinaldo que a estrada do Rio Caçador foi 

feita recentemente, mas danificou novamente devidos as chuvas, necessitando de 

novos reparos. Declara encerrada a sessão.  
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____________________  ________________________  _____________________ 
         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 

 
 
 
___________________  _____________________   _________________________ 
Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 

 
 
 
_____________________   _____________________   ______________________          
Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


